CONSTRUCTORA CEPEPAZCONSTRUCTORACONSTRUCTORA CIA. LTDA.

RUC: 0691764265001

ACTA DE LA REUNION DE LA JUNTA GENERAL DE LA COMPAÑÍA CEPEPAZCONSTRUCTORA CIA. LTDA. CELEBRADA DE MARZO DEL 2020

En el domicilio social, y siendo tas 19 horas del día viernes 11 de marzo del 2020, tiene lugar la celebración de la junta General de socios de la entidad, la cual fue debidamente convocada, por el procedimiento de comunicación individual y escrita prevista en los Estatutos sociales.

Se transcribe a continuación el texto integro de la convocatoria:

Se convoca a los señores socios de la sociedad "CEPEPAZCONSTRUCTORA CIA.LTDA." a la junta General Extraordinaria a celebrar en el domicilio de Guano en la GUANO, MATRIZ, CALLE JUAN MONTALVO 08-03 Y HUABALAC; BARRIO CENTRAL a las 19h00 horas, con lo siguiente:

PRIMERO.-. Constatación del quórum e instalación de la Junta: Siendo el lugar hora señalados comparecen la Señora: Cepeda García Martha Cecilia y el Señor Pazmiño Guaraca Edison Leopoldo, en calidad de socios de la Compañía " CEPEPAZCONSTRUCTORA CIALTDA.", encontrándose completo el 100% de las participaciones, Cepeda García Martha Cecilia actúa como secretaria.

SEGUNDO.- Presentación de Balances: La Señor Pazmiño Guaraca Edison Leopoldo da a conocer el informe económico detallando los gastos incurridos de la empresa.

TERCERO.- Aprobación: Se aprueba los estados financieros presentados por el socio Señor Pazmiño Guaraca Edison Leopoldo y la respectiva legalización de los mismos.

Agotado el orden del día se cierra la reunión siendo las 20h00.

PRESIDENTE

ecilia Cepeda Garcia

GERENTE GENERAL

Señor Pazmiño Guaraca Edison Leopoldo

Señor Pazmiño Gúaraca Edison Leopoldo

SECRETARIA

CUNSTRUCTURA CEPEPAZCONSTRUCTORACONSTRUCTORA CIA. LTDA. RUC: 0691764265001

Riobamba, 11 de marzo del 2020

JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA "CONSTRUCTORA CEPEPAZCONSTRUCTORA CIALITDA."

INFORME DE GERENCIA

Por medio del presente me permito informar, que la Compañía "CEPEPAZCONSTRUCTORA VILLACEPE CIA.LTDA.", no ha registrado movimientos económicos durante el año 2019.

Attendements.

Señor Pazmiño Guarata Edison Leopol

GERENTE GENERAL CL: 0601316631

CONSTRUCTORA CEPEPAZCONSTRUCTORACONSTRUCTORA CIA. LTDA.

RUC: 0691764265001

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS DEL 01 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2019

1. INFORMACIÓN GENERAL

"CEPEPAZCONSTRUCTORA CIA.LTDA." (en adelante "La Compañía"), está constituida en Ecuador el 01 de enero del 2019 y su actividad principal es la construcción de obras civiles.

El domicilio principal de la Compañía se encuentra en la Provincia: CHIMBORAZO Cantón: Guano Parroquia: MATRIZ CALLE JUAN MONTALVO 08-03 Y HUABALAC; BARRIO CENTRAL.

Los estados financieros Individuales no consolidados de "CEPEPAZCONSTRUCTORA CIALLIDA." para el periodo terminado al 31 de diciembre de 2019, fueron aprobados y autorizados por la junta de accionistas para su emisión el 01 de enero del 2019.

2. BASES DE PRESENTACIÓN

Los estados financieros adjuntos y sus notas son responsabilidad de la administración de la Compañía y han sido preparados de acuerdo con las Normas internacionales de Información Financiera (en adelante "NIIF"), al 31 de diciembre de 2019

3. POLITICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS

EFECTIVO EN CAJA Y BANCOS

Efectivo en caja y bancos Incluye aquellos activos financieros tíquidos y depósitos que se puedan transformar rápidamente en efectivo en un plazo inferior a tres meses.

Al 31 de diciembre de 2019 el saldo de efectivo en caja y bancos es de libre disponibilidad.

CAPITAL SOCIAL

El capital social autorizado, está constituido y pagado el 100% por el aporte de los socios en dinero en efectivo.

En el período comprendido entre el 01 de enero de 2019 y la fecha de emisión de estos estados financieros, no han ocurrido otros hechos de carácter financiero o de otra índole, que afecten en forma significativa sus saldos.

Lic. Maria Eugenia Solarte Cepeda
CONTADORA DE "CEPEPAZCONSTRUCTORA CIA LTDA."

RUC: 0603112475001